

## О работе по повышению заработной платы

Анализ итогов проверок организаций с низким уровнем заработной платы, проведенный министерством занятости, труда и миграции Саратовской области, а также итоги работы региональной комиссии по легализации налоговой базы выявили факты предоставления отдельными хозяйствующими субъектами в органы статистики некорректных отчетов по заработной плате, что стало причиной заниженного показателя уровня заработной платы в целом по области и в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

Принимая во внимание изложенное, министерство экономического развития просит:

**обратить внимание должностных лиц возглавляемого Вами предприятия, уполномоченных на предоставление отчетности по заработной плате в органы Саратовстата, на неукоснительное соблюдение указаний Федеральной службы государственной статистики по заполнению формы П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», утвержденных приказом Росстата от 22.11.17 г. № 772 (в редакции от 29.12.2018). При расчете сведений о среднестатистической численности берется информация о занятых должностях (см. таблицу учёта рабочего времени);**

Надеюсь по пониманию и дальнейшее плодотворное сотрудничество в сфере потребительского рынка Саратовской области.